冀人字〔2007〕34号

关于转发人事部《关于开展2007年新世纪百千万人才
工程国家级人选推荐工作的通知》的通知

各设区市人事局，省直有关部门人事（干部）处：

现将人事部《关于开展2007年新世纪百千万人才工程国家级人选推荐工作的通知》（国人部发[2007]16号）转发给你们。为做好选拔推荐工作，结合我省实际，现提出如下意见，请一并贯彻落实。

一、选拔推荐工作严格按照文件要求组织实施。推荐人选要按国家规定的选拔范围、对象和条件进行选拔，对近五年来做出突出贡献、取得较大成绩的要优先予以选拔。推荐人选须得到省内外、本系统同行专家认可。我省新世纪“三三三人才工程”一层次人选只要符合选拔条件，都要尽可能地推荐上来。

二、选拔推荐工作由各级人事部门根据选拔条件、程序、要求，按照隶属关系（非公有制经济成分单位推荐人选按属地管理列报），采取自下而上的办法逐级选拔推荐。设区市人事局、省直有关部门负责组织初审并征求同行专家意见后确定推荐人选上报省人事厅。

三、省人事厅根据各地、各部门推荐情况，会同有关部门，按照“公开、平等、竞争、择优”的原则，择优提出推荐人选，经过有关专家评议后，通过新闻媒体进行为期5天的公示，无异议后上报国家人事部。

四、有关待遇和要求

（一）各级人事部门要把新世纪百千万人才工程国家级人选的选拔推荐工作，作为深入实施领军人才开发计划和高层次人才队伍建设的一项重要工作来抓，提高认识，精心谋划，加强领导，严密组织，确保推荐选拔工作顺利进行。

（二）被确定为新世纪百千万人才工程国家级人选的人员，由人事部颁发证书。根据省人事厅、财政厅《关于提高我省部分专家待遇的通知》（冀人发［2002］116号）精神，由省财政每人每月发放400元工作津贴（免征个人所得税）。

（三）推荐上报材料包括：推荐情况综合报告1份，并注明联系单位、联系人及电话；《新世纪百千万人才国家级人选候选人情况登记表》（见附件1） 7份；有关证件、证明材料，包括身份证、获奖证书、职称资格证书、学历和学位证书、奖励、著作、论文等原件和复印件各1份；《2007年度推荐新世纪百千万人才工程国家级人选候选人情况一览表》 1份（见附件2，可从河北省人事厅网站：www.hebrs.gov.cn点击专家管理下载）；软盘一张（用word软件制作）。申报材料一律用A4纸（一览表用A3纸）打印，左侧装订，规范、牢固。务于2007年4月10日前报送省人事厅专家管理处。

联系人：张文进；联系电话：0311-87909281。

附件：1、新世纪百千万人才工程国家级人选候选人情况登记表

2、2007年度推荐新世纪百千万人才工程国家级人选候选人情况一览表

二○○七年三月二日

主题词：专家   百千万人才    选拔    通知           

河北省人事厅办公室               2007年3月2日印发 

关于开展2007年新世纪百千万人才工程
国家级人选推荐工作的通知
国人部发[2007]16号
各省、自治区、直辖市人事厅（局），新疆生产建设兵团人事局，国务院有关部委、直属机构人事部门，中央管理的企业，总政治部干部部：
 

为进一步贯彻《中共中央、国务院关于进一步加强人才工作的决定》精神，大力实施科教兴国和人才强国战略，依托国家重大人才培养计划，积极推进创新团队建设，加大学术技术带头人的培养力度，人事部决定，组织开展2007年新世纪百千万人才工程国家级人选推荐工作，现将有关事项通知如下：
 

一、选拔范围和对象
 

新世纪百千万人才工程人选主要在国有企事业单位中选拔，其他经济成分的企事业单位中符合条件的，也可以选拔。选拔对象为：中国青年科技奖获得者、获国家杰出青年科学基金资助者、省部级以上科研课题和国家级工程项目的主持人或主要参与者、回国工作的高层次留学人员，以及其他在经济建设和社会发展中做出突出贡献、取得较大成绩、具有较大发展潜力的青年专业技术人才。在上述选拔对象中，优先予以推荐被纳入省和部门重点培养工程的人员。
 

二、选拔条件
 

（一）热爱祖国，遵纪守法，具有勇于探索、不断创新的科学精神和良好的职业道德。
 

（二）学风朴实严谨，有强烈的事业心、较高的学术造诣和较强的组织协调能力，其学术技术水平在国内同行中具有一定的优势，处于较高水平。
 

（三）年龄在45周岁以下（含45周岁）。
 

三、选拔数量和程序
 

2007年新世纪百千万人才工程国家级人选选拔数量为500名左右。基层单位按照隶属关系逐级向上级推荐人选；根据基层推荐情况，各地区、各部门人事厅（局）会同有关部门，按照“公开、平等、竞争、择优”原则，提出本地区、本部门推荐人选并征求有关专家意见后报送人事部；人事部会同有关部门组织专家评审委员会对推荐人选进行评审，报新世纪百千万人才工程领导小组审定。其中，非公有制单位直接向所在地人事部门推荐人选。
 

四、报送材料
 

请各地区、各部门和有关企业于2007年4月30日前将以下材料报送人事部：
 

（一）新世纪百千万人才工程国家级人选推荐报告1份，请注明联系单位、联系人及电话。
 

（二）候选人情况登记表6份（见附件）。不要装饰。若有其他重要材料作为附件，每人不超过A4纸一页。有关涉密人员的资料，由上报单位严格审核并明确标出。
 

（三）数据软盘（或光盘）1张。其中储存由“高级专业技术人员信息管理软件”生成的人选数据库文件。
 

为提高工作效率，保证申报人选质量，除教育部、中科院、解放军外，其他各地区、部门、单位报送人事部候选人一般不超过20人。
 

五、有关要求
 

各级人事部门要把新世纪百千万人才工程国家级人选的选拔推荐工作，作为深入贯彻落实人才强国战略，加强高层次人才队伍建设的一项重要举措，制定周密的工作方案，认真组织实施，切实加强组织领导。要严格按照规定的选拔范围、对象、条件和程序，精心组织，周密部署，确保推荐评选工作的顺利实施。
 

在做好新世纪百千万人才工程国家级人选推荐评选工作的同时，各地区、各部门要按照新世纪百千万人才工程培养目标的要求，根据本地区、本部门的实际情况，努力做好省部级人选的选拔培养工作，不断发展壮大学术技术带头人队伍，为构建社会主义和谐社会提供人才智力保障。
 

联系人：人事部专业技术人员管理司   刘煜
 

联系电话：（010）84214775、84220943

 

附件：新世纪百千万人才工程国家级人选候选人情况登记表
人事部
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